Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária da

Décima Oitava Legislatura da

Câmara Municipal de Itanhaém

- 26 de abril de 2021-
Ao vigésimo nono dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, nesta cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Edílio José Soares”, às 18h12min, realizou-se a Décima Segunda Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, seguindo todos cuidados e orientações do Ministério da Saúde e da Organização Mundial da Saúde – OMS na adoção do distanciamento/isolamento social no combate à pandemia do COVID-19, sob a Presidência do Vereador Silvio César de Oliveira, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de Miranda e Wilson Oliveira (Primeiro Secretário e Segundo Secretário ad-hoc, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Décima Segunda Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente ao Primeiro Secretário, que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para registro de suas presenças (VEREADORES LUCAS G. S. ABBASI E EDINALDO DOS SANTOS BARROS AUSENTES). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida, a Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura é colocada em votação, não havendo manifestação contrária, é aprovada. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Ato contínuo a pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura do Expediente da Câmara Municipal de Itanhaém. PROMULGAÇÃO DE LEI PELA PRESIDÊNCIA. Lei Municipal n° 4.471, de 13 de abril de 2021 que “Classifica logradouro público como Corredor Comercial, e dá outras providências”, originária do Projeto de Lei n° 12, 2021, de autoria do Vereador José Roberto Pereira do Nascimento. A seguir o Senhor Presidente Determinou o Arquivamento do Expediente da Câmara e informou que o Expediente da Câmara estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Casa. Na Sequência a pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos Projetos Apresentados. SUBSTITUTIVO N° 01 AO PROJETO DE LEI Nº 18, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON. “Reconhece a prática de atividade física e do exercício físico como essenciais para a população de Itanhaém em estabelecimentos prestadores de serviços destinados a essa finalidade, bem como em espaços públicos em tempos de crises ocasionadas por moléstias contagiosas ou catástrofes naturais”. SUBSTITUTIVO N° 01 AO PROJETO DE LEI Nº 20, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA, “que institui a Política Municipal de Prevenção da Automutilação e do Suicídio, a ser implementada pelo Município de Itanhaém”. Concluída a leitura o Senhor Presidente encaminhou os Projetos às Comissões. Dando continuidade aos trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: Indicação nº 540/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de braço de luz, na Rua Aristeu Rodrigues da Silva, altura do número 445, no Bairro Guapiranga”. Indicação nº 541/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de desobstrução da tubulação e limpeza de vala por toda extensão da Rua Pedro Regueira, no Bairro Rio Preto”. Indicação nº 542/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento e limpeza de valas na Avenida Camboriú, altura do número 790, no Bairro Cibratel II”. Indicação nº 543/2021 – “Indica ao Executivo, o término do calçamento com lajotas da Rua Matias Almeida, a partir do número 455 até o seu término na Rua Um, localizada no Bairro Sabaúna”. Indicação nº 544/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de bueiro na Rua Amélio de Figueiredo, entre a Rua Rodolfo Amoedo, no Bairro Belas Artes”. VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON: Indicação nº 556/2021 - “Indica ao Executivo, que mantenha os Postos de Informações Turísticas da cidade funcionando com os estagiários, mas, que esses locais se tornem Postos de Conscientização da Pandemia, com álcool gel e máscaras para a população”. Indicação nº 557/2021 – “Indica ao Executivo, o asfaltamento da Avenida Waldemar Magalhães (Jardim Itapel), na altura do número 1.000 até o final da rua, pois a obra de pavimentação foi realizada do começo da Avenida até aproximadamente a numeração mencionada, deixando cerca de 350 metros da via sem conclusão da obra”. Indicação nº 558/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de calceteiro e o nivelamento da Rua Dom José Gaspar A. da Silva (Bairro Mosteiro) no trecho que abrange todo o entorno do Morro do Convento”. Indicação nº 559/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua Júlio Pires no Bairro Vila São Paulo”. Indicação nº 560/2021 – “Indica ao Executivo, que siga o exemplo do Município de São Vicente e mesmo quando a fase do Plano São Paulo que estiver valendo, seja mais restritiva, permita o funcionamento dos comércios considerados "não essenciais" de acordo com um escalonamento de dias pares e ímpares”. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (AUSENTE): Indicação nº 524/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e manutenção na Rua Maria Inês de Andrade em toda sua extensão, localizada no Bairro Jardim Umuarama”. Indicação nº 525/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de verificação e contenção da origem do esgoto despejado na Rua João Andrade Junior, próximo a creche Dr. Edson Batista de Andrade, no Bairro Jardim Oásis”. Indicação nº 526/2021 - “Indica ao Executivo, a notificação ao proprietário do terreno localizado na Rua Manoel Lourenzo Leiro, próximo ao número 2010, no Bairro Jardim Magalhães objetivando a limpeza e a conservação do mesmo, nos termos da legislação vigente”. Indicação nº 527/2021 - Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais como: roçada e limpeza em toda a extensão da Rua Angelino Bortoli, localizada no Bairro Jardim Sabaúna. Indicação nº 531/2021 – “Indica ao Executivo, a manutenção da faixa/pintura do estacionamento de motos na Avenida Condessa de Vimieiros, próxima a loja Le Postiche, localizada no Bairro Centro”. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA:  Indicação nº 532/2021 - “Indica ao Executivo, a extensão do pagamento de adicional pelo exercício de atividades insalubres, durante o período de enfrentamento da emergência de saúde pública decorrente do coronavírus, em seu grau máximo, aos profissionais de enfermagem que atuam na Atenção Básica do Município”. Indicação nº 533/2021 - “Indica ao Executivo, a execução de serviços de capina mecanizada, limpeza e desobstrução de sarjetas, manutenção e melhorias na Rua Potiguaçu, Suarão”. Indicação nº 534/2021 – “Indica ao Executivo, a execução de serviços de capina mecanizada, limpeza e desobstrução de sarjetas, manutenção e melhorias na Rua Urcezino Ferreira, Baixio”. VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA: Indicação nº 564/2021 - “Indica ao Executivo, tratativas aos setores competentes, visado garantir a gratuidade no transporte público aos profissionais de saúde, empenhados na batalha contra a pandemia da COVID-19”. Indicação nº 565/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento da Avenida Marginal da pista, lado praia, no trecho compreendido entre os bairros Jardim Regina e bairro Gaivota”. Indicação nº 566/2021 - “Indica ao Executivo, a criação de um aplicativo de telefonia móvel voltado ao agendamento de consultas médicas na rede municipal de saúde”. Indicação nº 567/2021 - “Indica ao Executivo, a compra emergencial de EPI'S descartáveis e adequados à proteção contra COVID-19, bem como EPI'S de uso diário para a proteção individual e coletiva de acidentes, para o departamento de urbanização”. Indicação nº 568/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento, e limpeza de valas da Rua Geza Hary no trecho compreendido entra a Avenida Marginal da Pista e a Rua Luiz Roberto Nacarato Junior no bairro Jardim Regina”. VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO: Indicação nº 561/2021 - “Indica ao Executivo, a implantação de uma faixa de pedestre e de sinalização vertical com a placa “PARE”, na Avenida Walter Muller, no cruzamento da Rua Vereador Angelino de Bortoli, localizada no Bairro Jardim Sabaúna”. Indicação nº 562/2021 - “Indica ao Executivo, a implantação de uma faixa de pedestre na Rua Luisa Rosa Becheli, no cruzamento da Rua Vereador Angelino de Bortoli, localizada no Bairro Jardim Sabaúna”. Indicação nº 563/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento nas Ruas Joel Amaro da Silva, Joanita Xavier Braz e principais travessas de acesso, localizadas no Bairro Jardim São Fernando”. Indicação nº 569/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de sinalização e instalação de placas de trânsito, proibindo a circulação de motos e carros (exceto para moradores local) e também que seja instaladas câmeras de monitoramento em toda extensão da Alameda Emídio de Souza, no Bairro Praia dos Sonhos”. VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI (AUSENTE): Indicação nº 528/2021 - “Indica ao Executivo, gestão junto a Elektro, objetivando a substituição de lâmpadas queimadas (ou defeituosas) em cinco postes existentes na Avenida Rui Barbosa, altura do nº 1.860, proximidades da Colônia de Cabos e Soldados da Polícia Militar de Itanhaém”. Indicação nº 529/2021 - “Indica ao Executivo, gestão junto a Elektro, objetivando a substituição do poste de madeira instalado na Rua Hélio Borba Vitta, frente ao nº 789, bairro Jardim Laranjeiras”. Indicação nº 530/2021 - “Indica ao Executivo, a manutenção da rampa de acesso à praia, instalada na Avenida Beira Mar, altura do número 2.947, nova orla do Jardim Iberá”. Indicação nº 550/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento, em toda a extensão da Rua Perimetral, travessa da Estrada Coronel Joaquim Branco, no Bairro Parque Vergara”. Indicação nº 555/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza em toda a extensão da Rua Frederico Walter, travessa da Rua Alípio Simões, localizadas no Bairro Savoy”. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS: Indicação nº 535/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de uma lixeira coletiva do tipo caçamba, na Rua Marginal Dois, lado praia, entre os bairros Marambaia e Santa Cruz”. Indicação nº 536/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento na Rua Um, lado morro, localizada no Bairro Bopiranga”. Indicação nº 537/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza das valas e manutenção na Rua Plínio Antônio Branco (antiga rua 10), localizada no bairro Aguapeú”. Indicação nº 538/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco do trecho situado entre a Avenida Flacidez Ferreira com a Rua Cuiabá, localizado no bairro Gaivota, lado morro”. Indicação nº 539/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento na Rua 38, localizada no Parque Parque Vergara”. VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA: Indicação nº 523/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco na Avenida Washington Luiz, altura do nº 117, sentido Bairro-Centro, localizada no Centro”. Indicação nº 551/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção de iluminação pública na Rua Colômbia, altura do nº 10, localizada no Bairro Cibratel II”. Indicação nº 552/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e cascalhamento em toda a extensão da Rua Padre João Batista de Carvalho, localizada no Bairro Suarão”. Indicação nº 553/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e cascalhamento na Rua 9, altura dos nº 60 e 250, localizada no Bairro Jardim Tanise”. Indicação nº 554/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de roçada em toda a extensão da Avenida Rio de Janeiro, localizada no Bairro Estância Santa Cruz”. VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 545/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de limpezas de guias e sarjetas, roçadas do canteiro central e nivelamento do leito carroçável da Avenida Albert Sabin, no trecho entre a Avenida Brasil e Avenida Clara Martins Zwarg”. Indicação nº 546/2021 - “Indica ao Executivo, de forma emergencial, o serviço de tapa buraco de uma cratera localizada na Avenida Mário Covas Júnior, na altura da Rua Carlos João Dohner, localizada no Bairro Tupy”. Indicação nº 547/2021 - “Indica ao Executivo, de forma emergencial, o serviço de tapa buraco de uma cratera, localizada na Avenida Mário Covas Júnior, em frente a portaria do Condomínio Residencial Belize, localizada no bairro Jardim Grandesp”. Indicação nº 548/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de um redutor de velocidade, do tipo lombada, na Avenida Conceição de Itanhaém, esquina com a Rua Joaquim Nascimento, no Bairro Jardim Coronel”. Indicação nº 549/2021 - “Indica ao Executivo, a criação de rampa de acesso na Praia do Savoy, na direção da Rua Ernesto Zwarg”. Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. Na sequência tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 140, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA, subscrito pelo nobre Edil Wilson Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações sobre a utilização do Prontuário Eletrônico do Cidadão (PEC) do Sistema e-SUS, ou software próprio, nos sistemas de Atenção Básica de Saúde”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 07 (sete) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 141, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON (RETIRADO PELO AUTOR). REQUERIMENTO Nº 142, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON. “Solicita ao Executivo, o envio a este Gabinete da relação de todos os medicamentos disponíveis no Município e que estão à disposição dos médicos para prescrição na rede básica de saúde e também da UPA”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Carlos Henrique S. Garzon. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 07 (sete) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 143, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Fábio dos Santos Pereira, Fernando da S. X. de Miranda, José Roberto P. do Nascimento e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações se há procedimento de solicitação de doação para o Município de veículos diversos e outros bens à Receita Federal”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Rutinaldo Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 07 (sete) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 144, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA, subscrito pelos nobres Edis Fábio dos Santos Pereira, José Roberto P. do Nascimento, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira. “Solicita ao Executivo, a Secretaria de Saúde e o Departamento de Vigilância Sanitária, informações sobre a passagem do carro fumacê e o serviço de nebulização no município para conter a proliferação do mosquito Aedes Aegypti”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 07 (sete) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 145, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO, subscrito pelos nobres Edis Fábio dos Santos Pereira, Fernando da S. X. de Miranda e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações acerca da criação do Programa de Microcrédito Municipal em Itanhaém, no intuito de proporcionar a oportunidade de acesso a empréstimos com taxas de juros reduzidos na modalidade (Microcrédito) aos Microempresários, Microempreendedores Individuais e Profissionais Autônomos”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil José Roberto P. do Nascimento. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 07 (sete) votos favoráveis. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Rutinaldo Bastos, Wilson Oliveira Santos, Carlos Henrique S. Garzon, Fernando da Silva Xavier de Miranda e Silvio Cesar de Oliveira. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Senhor Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia. O Senhor Presidente informou que se encontrava na Mesa Diretora REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL ao PROJETO DE LEI N° 24, DE 2021, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. Tendo o Requerimento obedecido as normas regimentais nos termos do artigo 167, incisos, do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente solicitou, ainda, a inclusão dos projetos na Ordem do Dia. A seguir, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI Nº 24, DE 2021, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 2.109.963,40 (dois milhões, cento e nove mil e novecentos e sessenta e três reais e quarenta centavos), para reforço de dotações constantes da Lei Orçamentária vigente, e dá outras providências”. O Projeto de Lei nº 24, de 2021 é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Silvio Cesar de Oliveira. Projeto ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto de Lei nº 24, de 2021 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os nobres Edis José Roberto P. do Nascimento, Arlindo Martins, Rutinaldo Bastos, Profº Fernando, Fábio Bibão, Wilson Oliveira, Henrique Garzon e Silvio Cesar de Oliveira. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 03 de maio de 2021, às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 19H32min. Para constar, eu _________________________ Gabrielle Andriguetto (Assessora Legislativa), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Silvio Cesar de Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, vinte e seis de abril de dois mil e vinte e um.

	
	SILVIO CESAR DE OLIVEIRA

Presidente


	

	FERNANDO S. X. MIRANDA

Primeiro-Secretário
	
	LUCAS G. S. ABBASI

Segundo-Secretário


1

